Manuiiop + reab nak = 1600 py6.

MaHMKIOp + MaTOBbIi/KOWauMii/Tepmo nak +200 py6. = 1700 py6.
Luxio/OPI/CND/Vogue + 300 py6.

MaHUKIOp KOMBHHUPOBaHHBIN / annapaTHblit + renb nak +300 pyb.
Bepyuwmii macrep + 300 py6.

Manuriop + aak (Vinylux) = 750 py6.

Manukiop 6e3 nokpeitua = 700 py6.

MaHuKiop myckoi = 1000 pyb.

Meaukiop 6e3 nokpeitva = 1500 pyb.

Meaukiop axcnpecc + nak = 1300 py6.

Meaukiop akcnpecc + renb-nak = 1450 py6.

Megukiop + nak = 1400 py6.

Neawkiop + reas-nax = 2000 py6.

Megukiop annapaTtHbIi + reak nak + 300 py6. = 2300 pyb.
Meaukiop annapaTHeli + nak = 1700 py6.

Meaukiop myxckoi = 2000 py6.

CHATHe reab-naka (wunnaka) = 250 pyb.
Cuartue rens/ akpuna = 700 pyb.
HapalusaHue HorTel resb/akpun = 3500/4500 pyb.
Koppekuwa rens/akpun = 2500/3500 py6.

YKpenneHwe Hortei reas/ akpun = 1700/2000 py6.
BbipasHusaHue HorTel (10 nanbumkos) + 300 py6.
BpaaunbCckuii maHukiop = 700 pyb.

BpasunbCKUi MaHKUKIOP + renb-nak = 1500 py6.
NapaduHoTepanua pyku/ Horu = 350/450 py6.

Neyenue IBX/ Vitagel = 500/600 py6.

XyaoxecrseHHas pocnucs 1 nanb4uka = 250/500 pyb.
MynbTvri/3D (1 nane4mk) = 500 pyb.

JlyHKH nycTbie/ 3aKpawenHsie (10 nanbunkos) = 400/500
Om6pe/3epKkano/pemoHT (1 nanbuuk) = 100 py6.
®peny (10 nanbumkos) = 250 pyb.

Pixie/ Crpassi (1 nans4uk) = 450 py6.
Crpasabl = 20/50 py6.
Manukiop/neankiop B 4 pyku +500 py6.
Bpoctumit HoroTs = 100 py6.



i MoamblweyHble BaguHb! - 950 py6.
| Knaccuueckoe Gukmnm — 1600 py6.
Tny6okoe 6ukuH — 2500 py6.
Horu nosHocTbio — 3000 py6.
Horu 1o koneHa — 2000 py6.

Pyku nonHocTsio — 1800 py6.

Moachuua — 1500 py6.
O6nactb xuBoTa — 600 py6.

O6nactb Haa ry6oi — 700 pys.

- AONONHUTENIbHbIE KOCMETUYecKue cpegcrea +200p

[nmu,ﬁmanmammﬁ reNb Nocne AenUNALMK, NOCBOH OT BPOCWIMX BONIOC, CONHLUE3ALUTHbINA
OCbOH ANA nua)




